Câu 44:
[2D2-4.5-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Ông A vay ngân hàng 100 triệu đồng với lãi suất 1%/tháng. Ông ta muốn hoàn nợ cho ngân hàng theo cách: Sau đúng một tháng kể từ ngày vay, ông bắt đầu hoàn nợ; hai lần hoàn nợ liên tiếp cách nhau đúng một tháng, số tiền hoàn nợ ở mỗi tháng là như nhau và ông A trả hết nợ sau đúng năm năm kể từ ngày vay. Biết rằng mỗi tháng ngâng hàng chỉ tính lãi trên số dư nợ thực tế của tháng đó. Hỏi số tiền mỗi tháng ông ta cần trả cho ngâng hàng gần nhất với số tiền nào dưới đây?
A. 
[image: image1.wmf]2,22

 triệu đồng
B. 
[image: image2.wmf]3,03

 triệu đồng
C. 
[image: image3.wmf]2,25

 triệu đồng
D. 
[image: image4.wmf]2,20

 triệu đồng
Lời giải
Chọn A

Ta xây dựng bài toán tổng quát như sau 

Gọi số tiền người đó vay ngâng hàng là 
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Số tiền hàng tháng người đó phải trả là 
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Vậy số tiền nợ ngân hàng sau tháng thứ nhất là 
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 1 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 2 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngâng hàng sau tháng thứ n là 
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Vì sau n tháng thì trả hết tiền nên ta có 
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Câu 44:
[2D2-4.7-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Xét hàm số 
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Ta có 
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Xét hàm 
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Bảng biến thiên
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Dựa vào bảng biến thiên, ta có 
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Câu 46:
[2D2-4.4-4] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Xét các số thực dương 
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Xét hàm số 
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Từ đó suy ra
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Xét hàm số 
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Câu 37.
[2D2-4.4-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image79.wmf](

)

(

)

22

4518a1

2log161.log451

abb

abab

+++

³++++



[image: image80.wmf](

)

8a1

22

2log161

b

ab

+

=++

.

Mặt khác 
[image: image81.wmf](

)

(

)

2

22

16148a18a1,0

ababbbab

++=-++³+">

,
suy ra 
[image: image82.wmf](

)

8a1

22

2log1612

b

ab

+

++³

. 

Khi đó 
[image: image83.wmf](

)

(

)

22

4518a1

log161log4512

abb

abab

+++

+++++=



[image: image84.wmf](

)

(

)

4518a1

log81log451

4

abb

abab

ba

+++

+=++

ì

ï

Û

í

=

ï

î

 

[image: image85.wmf](

)

2

241

log3211

4

a

a

ba

+

ì

+=

ï

Û

í

=

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image86.wmf]2

3

3224

4

4

3

a

aa

ba

b

ì

ì

=

=

ï

ÛÛ

íí

=

î

ï

=

î

. 

Vậy 
[image: image87.wmf]327

26

44

ab

+=+=

.

_1591634190.unknown

_1591634191.unknown

_1591634192.unknown

_1591634193.unknown

_1591634194.unknown

_1591634195.unknown

_1591634196.unknown

_1591634197.unknown

_1591634198.unknown

_1591634199.unknown

_1591634200.unknown

_1591634201.unknown

_1591634202.unknown

_1591634203.unknown

_1591634204.unknown

_1591634205.unknown

_1591634206.unknown

_1591634207.unknown

_1591634208.unknown

_1617592963.unknown

_1617592964.unknown

_1617592965.unknown

_1617592966.unknown

_1617592967.unknown

_1617592968.unknown

_1617592969.unknown

_1617592970.unknown

_1617592971.unknown

_1617592972.unknown

_1617592973.unknown

_1617592974.unknown

_1617592975.unknown

_1617593248.unknown

_1617593249.unknown

_1617593250.unknown

_1617593251.unknown

_1617593252.unknown

_1617593253.unknown

_1617593254.unknown

_1617593255.unknown

_1617593256.unknown

_1617593257.unknown

_1617593258.unknown

_1617593259.unknown

_1617593260.unknown

_1617593261.unknown

_1617593262.unknown

_1617593263.unknown

_1617593264.unknown

_1617593265.unknown

_1617593266.unknown

_1617593267.unknown

_1617593268.unknown

_1617593269.unknown

_1617593270.unknown

_1617593271.unknown

_1617593272.unknown

_1617593273.unknown

_1617593274.unknown

_1617593275.unknown

_1617593276.unknown

_1617593277.unknown

_1617593278.unknown

_1617593279.unknown

_1617593280.unknown

_1617593281.unknown

_1617593282.unknown

_1617593283.unknown

_1617593284.unknown

_1617593285.unknown

_1617593286.unknown

_1617593287.unknown

_1617593288.unknown

_1617593289.unknown

_1617593290.unknown

_1617593291.unknown

_1617593292.unknown

_1617593293.unknown

_1617593294.unknown

_1617593295.unknown

_1617593296.unknown

_1617593297.unknown

_1617593298.unknown

_1617593299.unknown

_1617593300.unknown

_1617593301.unknown

